

**ÎNCHEIEREA CIVILĂ NR. 448**

**ȘEDINȚA PUBLICĂ DIN DATA DE 09.11.2009**  
**PREȘEDINTE: ANGELA ISAI**  
**GREFIER: CRISTINA GOGOȘIANU**

Pe rol fiind soluționarea cererii formulate de petenta asociația LEX EXPERT, având ca obiect acordarea personalității juridice și înregistrarea acesteia în Registrul Special - Asociații aflat la grefa Judecătoriei Timișoara.

La apelul nominal efectuat de către grefier se prezintă pentru petentă dl. Bot Călin, în calitate de președinte al asociației în curs de înființare.

Procedura completă.

Cererea legal timbrată cu taxă judiciară de timbru în cuantum de 19 lei și timbru judiciar în valoare de 0,3 lei.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care reprezentantul petentei depune la dosarul cauzei următoarele înscrisuri: act adițional la statutul asociației și act adițional la actul constitutiv al asociației nr. 154/03.11.2009, respectiv 155/03.11.2009, ambele atestate sub nr. 156/08.11.2009 de către av. Călin Bot din cadrul Baroului Timiș, în patru exemplare originale fiecare, act adițional la contractul de comodat încheiat la data de 30.10.2009, în patru exemplare originale și certificatul de cazier fiscal al membrului fondator Nicolescu Andrei – Cristian, un exemplar original.

Nemaifiind alte cereri de formulat sau probe de administrat, instanța constată cauza în stare de judecată și acordă cuvântul pe fond.

Reprezentantul petentei solicită admiterea cererii astfel cum a fost formulată și înregistrarea asociației petente în Registrul Special Asociații.

**INSTANȚA**

Deliberând, constată că:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Timișoara al data de 03.11.2009 sub nr. 24510/325/2009, petenta asociația LEX EXPERT, reprezentată legal prin Vela Diana Maria, a solicitat instanței dobândirea personalității juridice a asociației LEX EXPERT cu sediul în Timișoara, str. Palanca nr. 1, et. II, ap. 15, jud. Timiș și înscrierea acesteia în Registrul Special – Asociații aflat la grefa Judecătoriei.

Cererea nu este motivată în drept.

În dovedirea cererii a deus la dosar următoarele înscrisuri: dovada privind existența și disponibilitatea denumirii nr. 76199/21.08.2009 emisă de Ministerul Justiției din România - Direcția pentru servicii juridice conexe, statutul și actul constitutiv al asociației, certificate sub nr. 154/03.11.2009, respectiv 155/03.11.2009 de către av. Călin Bot din cadrul Baroului Timiș, dovada depunerii patrimoniului inițial, eliberată de Alpha Bank Sucursala Timișoara, în cuantum de 1280 lei, dovada sediului asociației: contract de comodat încheiat la data de 30.10.2009, extras de carte funciară nr. 403597-C1-U5, provenită din conversia de pe hârtie a CF nr. 118281 Timișoara, certificatele de cazier fiscal și copiile cărților de identitate ale membrilor fondatori.

La solicitarea instanței petenta, prin reprezentantul acesteia, a remediat neconcordanța privind denumirea asociației, menționată în statutul, actul constitutiv și contractul de comodat, conform disponibilității denumirii nr. 76199/21.08.2009 emisă de Ministerul Justiției din România - Direcția pentru servicii juridice conexe, depunând astfel la dosarul cauzei act adițional la statutul asociației și act adițional la actul constitutiv al asociației nr. 154/03.11.2009, respectiv 155/03.11.2009, ambele atestate sub nr. 156/08.11.2009 de către av. Călin Bot din cadrul Baroului Timiș, în patru exemplare originale fiecare, act adițional la contractul de comodat încheiat la data de 30.10.2009, în patru exemplare originale și certificatul de cazier fiscal al membrului fondator Nicolescu Andrei - Cristian, un exemplar original.

Din actele depuse la dosar se reține că numiții: Bot Călin, Nicolescu Andrei - Cristian, Bura Vlad - Alexandru, Păcleșan Marian, Bădoi Mihai - Ioan, Popa Cristian și Neagu Florian - Alexandru, au constituit asociația LEX EXPERT, cu sediul în Timișoara, str. Palanca nr. 1, et. II, ap. 15, jud. Timiș pe o durată nelimitată, având ca scop consolidarea relațiilor între avocați din întreaga lume.

Patrimoniul inițial al asociației este de 1.280 lei și reprezintă aportul inițial al membrilor fondatori asociați.

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține că înființarea petentei asociația LEX EXPERT s-a făcut cu respectarea prevederilor legale, motiv pentru care, în temeiul dispozițiilor art.8 alin 2, art. 13 și art. 18 din O.G. nr. 26/2000, modificată și completată, va admite cererea, dispunând înscrierea acesteia în Registrul Special - Asociații aflat la grefa Judecătoriei Timișoara.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE**

Admite cererea formulată de petenta asociația LEX EXPERT, cu sediul în municipiul Timișoara, str. Palanca nr. 1, et. II, ap. 15, jud. Timiș, având ca obiect acordare personalitate juridică.

Autorizează înființarea asociației LEX EXPERT, conform statutului și actului constitutiv al asociației, certificate sub nr. 154/03.11.2009, respectiv 155/03.11.2009 de către av. Călin Bot din cadrul Baroului Timiș, având ca organ de conducere Adunarea generală, Consiliul director format din: președinte - Bot Călin, vicepreședinți: Nicolescu Andrei - Cristian și Bura Vlad - Alexandru, iar controlul activității economico - financiar va fi efectuat de d-nul Bădoi Mihai - Ioan în calitate de cenzor.

Dispune înscrierea petentei în Registrul Special - Asociații aflat la grefa Judecătoriei Timișoara.

Definitivă.

Cu drept de recurs în termen de 5 zile de la pronunțare.  
Pronunțată în ședința publică din data de 09.11.2009.

**PREȘEDINTE  
ANGELA ISAI**

**GREFIER  
CRISTINA GOGOȘIANU**

A.I./C.G /6 expl. 09.11.2009 sm, 1 com + 3 adrese (M.J., D.G.F.P. Timiș, PARCHETUL DE PE LĂNGĂ JUDECĂTORIA TIMIȘOARA)

Încheierea a fost înregistrată în Registrul Special - Fundații aflat la grefa Judecătoriei Timișoara, la poziția nr. \_\_\_\_\_.